COLEGIO WINTERHILL VIÑA DEL MAR
ACTA DE CONSEJO ESCOLAR Nº 5

FECHA:  8 DE AGOSTO DE 2017

HORA:  16.45

Asistentes:

1.- Laura Poyanco  
Profesora Encargada Convivencia Escolar

2.- Marcela Sepúlveda   Pdta. Centro General de Padres

3.- Nelson Guerra
Gerente

4.- Luna Chaparro
Representante  alumnos

5.- Darío Fernández 
Representante profesores

6.- Raúl Arancibia
Representante  Asistente de la Educación

Tabla:

1.- Ventas de estudiantes

2.- Calendario:  fechas

3.- SIMCE

4.- Fiscalizaciones:  denuncias

5.- Varios:   

      Nuevas contrataciones, profesores de reemplazo

      Petitorio estudiantes.

Laura Poyanco comunica ausencia de Paola Sherman, Directora por motivos de salud, e informa que es posible que algunos temas queden pendientes.

Marcela Sepúlveda solicita publicar actas anteriores en la página web del Colegio.

Queda pendiente la lectura del Acta anterior.

CALENDARIZACIÓN:

Se informa que día 14 de Agosto  se suspende  la  jornada  escolar con recuperación. Se acuerda publicar en la página web dentro de la presente semana.  Responsable:  Dirección.

Se informa que en el mes de Septiembre la SEREMI  DE EDUCACION no autoriza suspensión de clases los días posteriores al 19 de septiembre. Se solicita desde Dirección que apoderados no planifiquen estos días como vacaciones, excepto los días feriados legales.

Se informa que se ha solicitado a la  SEREMI de EDUCACIÓN   la suspensión de clases con recuperación del día viernes 15 de Septiembre.  A la fecha no hay confirmación.
Se informa que SERVEL seleccionó preliminarmente  al Colegio Winterhill como sede de votación, pero la confirmación de estas fechas: 17, 18, 19 Y 20 de Noviembre implica suspensión de actividades .

Se informa que el 13 o 14 de Diciembre será el Acto de Finalización del año escolar para enseñanza básica, según sea favorable  la confirmación de  suspensión de actividades del 15/09/2017.
El lunes 18 de diciembre  será la Graduación de 8º a 4º año medio en el Teatro Municipal de Valparaíso.

Los apoderados solicitan que la Semana de Aniversario, de acuerdo a la fecha que se calendarice, se  difunda    el sábado previo en el acto de ATENEO, para convocar  asistencia de apoderados.

Se acuerda realizar reunión CGPMA con Dirección para resolver .  Responsable:  Dirección.

Fecha:  la Dirección informará al CCPPMA .

VENTAS DE ESTUDIANTES

Katherine Hidalgo Concesionaria del Casino  se hace presente en este Consejo e informa que envió carta a la Directora exponiendo el tema de las ventas de estudiantes.  Existen muchas ventas  independientes, las cuales van en contra del proyecto de alimentación saludable.

La inquietud de Katherine es también por la repercusión económica en ventas del Casino.

Factores de ventas:

Razones personales económicas

Financiamiento para actividades escolares (Viaje de Estudios)

Conflictos :

Repercusión negativa en ventas del Casino.

Perjudica proyecto de alimentación saludable.

Genera problemas de administración de dinero (pérdidas,  hurtos)

Se integra a la reunión Mauricio Arenas y solicita abordar el tema de forma más tajante.  La alimentación saludable es un cambio cultural que requiere de nuestra disposición, por lo cual el cambio debe partir desde nuestra propia iniciativa.
ACUERDOS:

El tema de las ventas independientes de los estudiantes se debería abordar desde la libertad de venta de cada uno:  si existen razones económicas individuales, éstas deben ser abordadas de manera institucional.  La Dirección debe acoger esos casos y tomar medidas.

COFLICTO QUE PROVOCA:  Pérdida económica para el casino, contradicción con el proyecto de alimentación saludable.

Para el próximo Consejo escolar cada estamento elaborará propuestas para enfrentar el problema de las ventas individuales, en perspectiva de fomentar alimentación saludable, y abordar situaciones económicas precarias de manera profunda y colectiva.

FISCALIZACIONES

Laura Poyanco expone denuncias en curso.

a) Agresión entre pares, en curso.

B) Agresión adulto-estudiante (Amelia Contreras, ex profesora).

C) Maltrato psicológico entre pares (estudiantes de 2º básico). Recién iniciada.

SIMCE:  Mauricio Arenas Coordinador Téc-Pedagógica expone que el  PME exige 60% de mejora en el área de rendimiento académico y menos del 40% las metas de otras áreas.  Por lo cual como consecuencia de malos resultados en SIMCE esto podría repercutir en menores recursos y, más adelante, fiscalización e intervención del Ministerio de Educación.
Expone que el Equipo de Gestión desplegará instancias de información a la comunidad sobre esta situación, procurando aclarar este panorama  institucional y el dilema que involucra para el Colegio la discusión sobre cumplimiento o no del SIMCE.

ACUERDOS:  cada estamento debe priorizar esta discusión en sus respectivos espacios de organización.

Luna Chaparro solicita apoyo en estas decisiones, principalmente en aquellos cursos que rinden la prueba SIMCE (apoyo a equipo de Gestión).  También solicita mayor información.

VARIOS:

Subir actas:  Gestión se compromete.

Nuevos profesores:   Reemplazantes, El CC.PP.AA  solicita a Gestión que comunique sus nombres y situaciones para saber quién está en cada  asignatura.  Gestión se compromete.

Petitorio:  Infraestructura ya está instalada, demandas resueltas en este aspecto; salvo conexiones eléctricas para equipos data, que está en proceso.

Mueble de Laboratorio está pendiente por dificultades con la compra (no han encontrado mueble adecuado).

Mauricio Arenas propone reubicar muebles del Hall (de los trofeos).

Terminada las conexiones de los equipos datas, Nelson Guerra se compromete a comprar muebles.
Luna Chaparro expone molestia por desecho de casilleros por parte del Colegio.  Plantea que los estudiantes reclaman porque esos casilleros los compararon  los apoderados.

Laura Poyanco explica que fueron desechados por implicar un riesgo por  el estado en sus condiciones, los cuales tienen que ver con el propio descuido de los estudiantes.

El retiro de los casilleros fue una decisión adoptada desde la urgencia sanitaria y de seguridad, tras el abandono de la responsabilidad de los estudiantes. 

ACUERDOS:  Caja jefatura de curso se encargará de buscar soluciones de autogestión  para resolver necesidad de guardar libros y materiales de estudio.

Luna Chaparro informa que se  genera sobre carga eléctrica que apaga microondas.  Nelson Guerra sugerirá a los espacios en que se usa estufas eléctricas, que no se usen en horario de uso de los microondas.

Luna Chaparro plantea que en Consejo de Delegados se conversó el tema de consumo  de drogas entre estudiantes, lo cual considera es un problema actualmente.  Solicita, en representación del Consejo de Delegados, colaboración de profesores para enfrentar esta situación en conjunto.

Laura Poyanco  sugiere instalar mayor actividad en espacios “abandonados”  donde se suele utilizar para consumos.
ACUERDOS:  Por medio de asesoría al Gobierno Estudiantil,  profesores y estudiantes inician campaña estratégica para enfrentar consumo entre estudiantes.

Luna Chaparro hace llamado a profesores para solicitar en Consejo de Profesores que en última clase se limpien salas y suban mesas.

Cierre de sesión:  19.00 hrs.

