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Acta Nº 4  13/06/2017
Consejo Escolar Resolutivo

Inicio: 16.53 hrs.
Asistentes:

· Darío Fernández. 
Representante de docentes.

· Laura Poyanco. 
Encargada de Convivencia Escolar.

· Paola Sherman. 
Directora.

· Raúl Arancibia. 

Representante de Asistentes de la Educación.

· Luna Chaparro. 
Representante de Estudiantes.

· Viviana Zuñiga. 

Representante de Padres y Apoderados.
Tabla: 

·  PME (actividades) y fin de semestre.

· Avances petitorio 2016

· Varios; Asesor Gob. Estd. Y CGPMA.

1. PME: Trabajo con ATE está en desarrollo y se realizará actividad para lograr “Validación” de los resultados en las bases de la comunidad.

En octubre se pretende alcanzar los avances necesarios para tener una síntesis del trabajo.

Se está quedando Loreto León, solamente en la actividad (de parte de los profesores), por que Christopher Riquelme, ha tenido dificultades.

· El lunes 29  de Mayo, se realizó la Primera Jornada en el colegio para validar y retroalimentar al trabajo de la ATE y su equipo ante los trabajadores/as del colegio. Paola expresa la dinámica de esta jornada ante los asistentes al consejo.

· Paola ofrece a apoderados que repliquen la dinámica de esta Jornada (evaluación de misión, visión y valores) en sus bases, como también los estudiantes. En este último caso, Paola solicito que estudiantes, planifiquen una fecha para hacer Jornada Estudiantil con suspensión de actividades, en caso de necesitarla.

· Viviana Zúñiga (CGPMA) expone que la participación de apoderados, han sido muy baja últimamente, por lo cual, no han logrado desarrollar este trabajo con mucho resultado.

· El perfil del apoderado solo se contestó de manera online.
· Paola Sherman informa que hay una segunda jornada de evaluación del trabajo realizado. & de octubre. Consistiría en el trabajo preliminar al PME.

· Apoderados y Directiva plantean inquietud, por la manera en que el 2º medio enfrentará el SIMCE este año, porque estos resultados involucran las expectativas plateadas en PME para el mejoramiento de rendimiento académico. En caso de no lograr las expectativas del PME, de acuerdo a los resultados del SIMCE, seríamos intervenidos por Mineduc,  para corregir aquellos elementos del colegio que obstaculizan esta mejora, lo cual podría perjudicar el proyecto del Winterhill.
· Queda planteado para que en próximo consejo escolar podamos buscar estrategias para enfrentar la situación.

· Paola informa fechas importantes: 

· We Tripantu: Hace 2 semanas se viene trabajando con comunidad mapuche. Desde Consejo de Profesores, surgió la propuesta de involucrar a todos los cursos transversalmente en la actividad.

Surgieron dos acciones al respecto:

· Cuenta cuentos para 1º a 6º básico, con el fin de educar sobre conversaciones del ritual.

· Charla: Para 7º básico a 4º medio; ídem.

· 30 de junio 12:00 hrs.: realización el ceremonial para profesores y trabajadores del colegio, se encargará la comisión organizadora de difundir material y participarán todos los estudiantes.
· Noche de San Juan: Se limitó hasta las 00.00 hrs. Porque, el día siguiente hay primarias. Sábado 1 de julio.

· Paola Sherman informa que se llegó a acuerdo con Casino y apoderados para que apoderados puedan permanecer en el casino del Colegio, hasta las 08.20 hrs. Como máximo.
· Suspensión de actividad para el 14 de agosto (interferido) se aprobó; pero los días 20, 21 y 22 de septiembre se rechazó.

· Paola Sherman informa que, en relación al para del 1 de junio, se tendrá que recuperar el 12 de diciembre, porque fue rechazada otra forma de recuperación.

· 6 de julio se inician las vacaciones de invierno los estudiantes.

· Frente a eso, habrán interversiones durante algunas jornadas a cargo de Taller de Música Soledad Figueroa y demás profesores de arte.

· Avances Petitorio 2016:

· Paola informa que se compraron materiales de equipamiento para laboratorio. Se necesita un mueble que se recibirá a fin de mes.

· Edificio Neumann, ya tiene instalaciones eléctricas para datas. Al segundo semestre ya estarían instalados, lo cual se firmará individualmente por estudiantes para a sumir responsabilidad en su cuidado.
· En caso de que se produzcan daños en instalaciones, la data se retirara de la sala para volver al sistema antiguo en ese curso.

· Estamos en lista de espera de los 10 computadores refaccionados de MINEDUC, de llegar dicho material se distribuirán 2 al menos para laboratorio de ciencias.

· Puertas y chapas: Falta solo una por reparar.

· Auxiliares y portero nuevo: Don René debiera ser contratado de forma indefinida a fines de junio, mientras Maikol aún está en evaluación.

· Sala de Artes: Posterior a la carta firmada por la Sra. Marta Quiñones (2 de junio), quedó la respuesta de que los recursos aún no alcanzan. 

· Varios: 

· Profesor Asesor: Gobierno Estudiantil discutió entre los delegados de curso a quién elegir como profesor asesor y resolvieron candidatos, entre ellos Pamela Contreras, (asistente de la educación) y Darío Fernández (profesor), encabezando candidatos y Álvaro Reyes (profesor), Hugo Guzmán (profesor) y Camila Veliz (profesora). El día de mañana conversaran estas posibilidades con los profesores, solo el caso de Pamela es complicado por no ser profesora y considerando que la asesoría es rol de un profesor.

· Atrasos: Laura expone preocupación por interacción de apoderados que llegan tarde con sus hijos a clases, fundamentalmente en básica. Laura solicita que esto se trabaje desde apoderados al resto del estamento, enfatizando que las entrevistas de apoderados son planificadas y los apoderados puedan acompañar a sus hijos hasta las 08.05 minutos.

· Apoderada solicita que se refuerce la entrega de esta información en próximo reunión de apoderados.

· Robo: Laura informo que se está aplicando cierre de salas con llaves, para evitar robos, Plantea reclamo ante puertas que hagan sido deterioradas por los propios estudiantes par  abrir puertas. Luna plantea que como estudiantes están trabajando el tema por curso, evitando el cierre con llaves para no dejar estudiantes fuera menos aún en invierno, Laura solicita llegar a compromisos para reparar rayados y deterioros.

