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Acta Nº 7
27/09/2016
Consejo Escolar Resolutivo

Inicio:  
Tabla: 

· Reuniones de apoderados 2017.
· Calendarización Actividades
· Protocolo PISE.

· Pago de Cotizaciones profesores.
· Subvención del Jardín.

· Modificación Manual de Convivencia.

· Actas de consejo escolar en pago. web.

· Condiciones de contratación profesores apoderados

· Becas.

1.- Reuniones de apoderados (horario y cantidad): Estamento de profesores pregunta si conocen los fundamentos. Apoderados piden llegar a un equilibrio. Profesor Álvaro Reyes expone su calidad de trabajador y los cambios de modalidad para retroalimentación (entrevistas). Apoderados exponen problemas de organización de los cursos como consecuencia del cambio de horario: estudiantes preguntan ¿qué pasó con la comisión  de trabajo profesores apoderados? El acuerdo fue  realizar reuniones a las 18:00 hrs., profesor recuerda que al consejo que es una reivindicación impulsada por el gremio (colegio de profesores). Dirección expone que algunos apoderados que no venido a reunión se han organizado para no hacerlo. Proponen adelantar un proceso de conversación con profesores jefes 2017. Estudiantes propone una comisión de trabajo. Laura propone fijar una reunión entre los dos estamentos con urgencia, Profesor Álvaro se compromete para reanudar la comisión de trabajo entre profesores y apoderados para llegar a un acuerdo (Conversar con profesores y acordar con CGPMA la fecha). 
2.- Calendario de Actividades 2º semestre:

· Dirección entrega calendario de actividades y se consulta si habrá becas, el gerente Don Nelson Guerra explica que sí habrán (No necesariamente socioeconómicas). 
· Se discute en torno a la relevancia del SIMCE en el colegio y se plantea la necesidad de discutirlo. El gobierno estudiantil esta averiguando como en torno a cómo NO rendir el SIMCE, sin perjudicar al Colegio, se han organizado por curso y se han puesto  en contacto con personas de “Alto al SIMCE”, necesidad de una discusión ampliada.
· Estamento de profesores y coordinación pedagógica se comprometen a crear condiciones para una discusión ampliada.

· Incluir en el calendario la despedida del 4º medio (17 y 18) Y DESAYUNO DE 4º MEDIO (10-11).

3.-  PISE: 
· Encargada de Convivencia expone la necesidad de ampliar el PISE en cuanto a incendios u otros accidentes.
· Estudiantes exponen problemas en los protocolos en caso de accidentes y proponen incluir en los planes de estudio talleres de primeros auxilios, además exponen deficiencias en cuanto a insumos tales como hielo, para lo cual proponen comprar bolsas y crear bolsas de gel. 

Convivencia expone que ha realizado los pedidos y que se ha comprado el material necesario para enfermería pero se detecta continuamente el uso indiscriminado del uso de los insumos además de reiterados hurtos de los mismos. También expone el uso indiscriminado del papel higiénico en los baños en especial de los estudiantes más pequeños. Se expone que se le agregue también al PISE fundamentación y datos generales. Convivencia escolar y CGPMA se encargarán de completar datos. Estudiantes preguntan si hay fecha para ensayar una evacuación por incendio. No hay pecha pero coinciden  en la necesidad de realizar en especial en el caso de incendios. Un taller en cada curso en orientación y posteriormente un ensayo general. Se acuerda firmar protocolos pendientes (salida).
4.-  Concesión Casino:

· Apoderados exponen que han trabajado en un plan para elaborar bases de quiosco saludables tipo C (casino de estudiantes).
· Apoderados se comprometen a enviar a los miembros y solicitan contrato actual a lo cual dirección responde que lo recibió de parte de gerencia y que les hará entrega de una copia.

· Apoderados exponen que hasta el 14 de septiembre, por lo menos todavía se vendían completos en el casino.

· Dirección expone que se habló con la concesionaria y que además solicito al directorio tuviese una reunión con el  mismo la cual se ha postergado  en dos ocasiones.

· Gerencia explica que en caso de alguna multa por venta de alimentos indebidos la concesionaria esta advertida de que ella asumiría el costo.
· Dirección plantea la necesidad de organizar la venta individual de productos.

· El gobierno estudiantil propone realizar un trabajo por curso con más estamentos y plantean La posibilidad de destinar un día a la semana para que los cursos vendan comida saludable ya que muchas de las ventas de parte delos alumnos son por necesidad.

5.- Varios, Petitorios estudiantiles:

· Gobierno estudiantil platea el problema de las puertas de las salas de clases ya que se habían comprometido dos por mes y no se cambiaron 2, a esta fecha  ya deberán estar cambiadas las 7 puertas comprometidas, a lo que se les explico que no ha habido recursos por el no pago de la reliquidación.
· Plantean que  gerencia no indica que el cambio sea prioritario (estudiantes quedaron encerrados).

· Apoderados indican que el cambio de puertas no se condiciono al pago de la reliquidación y que se vuelve a caer en el tema de la falta de comunicación la cual acarrea problemas extras que se podrían solucionar.

· Gerencia expone que es bastante difícil administrar en estos momentos ya que hay un déficit de recursos importantes (28 millones pendientes desde la toma y 18 millones por morosidad). Además informa que se aprobó un sistema de cobranza externa. 

· Los profesores exponen que el problema no radica en el déficit, sino en prevenir y comunicar los problemas a lo cual Nelson expresa que se es era hasta último minuto la posibilidad de solucionar.  Los estudiantes exponen que hay un problema  de actitud para responder (cuando se le piden explicaciones a Gerencia).
· Nelson indica que las puertas que están en peor estado serán cambiadas este sábado 08 de octubre, y que de llegar el pago de la reliquidación las 5 puertas restantes serán cambiadas inmediatamente.

· Profesores exponen la necesidad de pavimentar patio de tierra por caídas (fracturas) de estudiantes, a lo cual gerencia indica que hay dos procedimientos: Rellenar o pavimentar. Nelson además se compromete a ser más abierto y no cerrarse en su trabajo.
· Los estudiantes preguntan por la sala de artes a lo cual dirección responde que no se han reunido con los apoderados de la comisión  y gerencia informa que el directorio se pondrá en contacto con Don Claudio Leiva miembro de la comisión.
6.- Evaluación Docente: 

· Apoderados preguntan si existe evaluación docente en el colegio a lo cual coordinación responde que la evaluación que se realiza de coordinación pedagógica (acompañamiento en sala) y la evaluación del trabajo admirativo de cada profesor. Se indica que ninguna de estas evaluaciones se considera para ser pública a los apoderados.

· Apoderados plantean su preocupación problemas con profesores de EGB y con profesora de geometría.

7.- Jardín Infantil: 

· Se informa que se presentó toda la documentación requerida y luego una rectificación a la solicitud y ahora se está a la espera  dela resolución. Dirección indica que se acerca a insistir todos los días viernes.
8.- Actas en página Web: 

· Apoderados indican que las actas se deben entregar y dirección informa  que las entregado todas.
9.- Condiciones contratación profesores/ Apoderados:

· Dirección indica que se realizó un proceso (con la publicación de aviso)  pero que no hay una posición al respecto y que sería bueno conversarlo y gerencia indica que el directorio no ha dado ninguna restricción con respecto al tema.
· No pago de cotizaciones de profesores y becas fueron abordados dentro de los puntos anteriores.

· Profesor propone utilizar el espacio (consejo escolar) para definir las bases o requisitos para concurso públicos (que los define el directorio) Laura platea alternativas  así como políticas de promoción interna o trabajo en el perfil. Se plantea la necesidad de discutirlo con el directorio como también PEI.

Termino de la reunión.

Asistencia:
Directora: Paola Sherman.

Profesor: Álvaro Reyes.

Estudiante: Zoe Leiva

Representante Legal: Nelson Guerra.

Estudiante: Luna Chaparro.

Estudiante: Ángeles Michelli.

Encargada de Convivencia: Laura Poyanco.

Coordinador: Mauricio Arenas.

Representante del Centro General de Padres y Apoderados: Macarena Masot.

